
Зміни до Переліку наборів відкритих даних, які
становлять суспільний інтерес

Кабінетом Міністрів України внесено зміни до постанов Кабінету Міністрів
України від 21.10.2015 р. № 835 «Про затвердження Положення про набори
даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» та від
30.11.2016 р. № 867 «Деякі питання оприлюднення публічної інформації у
формі відкритих даних». Відповідна урядова постанова від 03.03.2021 № 407
опублікована на урядовому порталі. 

Прийняте рішення сприятиме розвитку сфери відкритих даних та
доступності громадян України до понад 1000 наборів відкритих даних.

Серед нових наборів даних, обов’язкових для оприлюднення, є фінансова
звітність компаній, відомості Державного земельного кадастру, база даних
щодо обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності
власників транспортних засобів тощо. 

Постановою також передбачене створення Центру компетенцій у сфері
відкритих даних — порталу «Дія. Відкриті дані». Центр компетенцій



мітитиме інформацію про роботу з відкритими даними розпорядників, ІТ-
спеціалістів і користувачів. Наразі сервісами на основі відкритих даних
користуються від 1,5 до 5 мільйонів українців. 

Поряд з тим, постанова закріплює принципи Міжнародної хартії відкритих
даних, зокрема відкритості за замовчуванням; оперативності; доступності
використання; забезпечення оприлюднення публічної інформації у формі
відкритих даних у машиночитаному форматі та забезпечення її подальшого
вільного та безоплатного використання; інтероперабельності; постійної
застосовності; інклюзивності розвитку. 

Вперше в Україні вводиться поняття «інформаційного аудиту», тобто
аналізу розпорядником інформації щодо наявності, стану, форматів,
процесів управління та використання усієї інформації, яка перебуває в його
володінні. За розпорядниками закріплюється обов’язок проводити його
щонайменше раз на рік з обов’язковою публікацією результатів на порталі
відкритих даних. Це перший крок до побудови якісної системи управління
даними в Україні. 

Мінцифри поставило перед собою амбітну мету – забезпечити входження
України упродовж найближчих трьох років до топ-3 країн, які є лідерами у
сфері відкритих даних. У зв’язку з цим найближчим часом на розгляд Уряду
буде винесена Стратегія розвитку сфери відкритих даних в Україні. 

Детальніше: https://bit.ly/3sZcVDM, https://bit.ly/3gIE7nJ,
https://bit.ly/3eCduOY 
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